ki

Lyssett

Proline kommersiell gressklipper av skyvemodell med 152 cm

ippeenhet

Modelinr. 139-5595

Form No. 3436-374 Rev A

Installasjonsveiledning

Merk: Angi hva som er hgyre og venstre side pa maskinen ved a sta i normal arbeidsstilling.

Montering

Lase deler

Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for & kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre

Beskrivelse

Ant. Bruk

1

Ingen deler er ngdvendige

Klargjere maskinen.

LED-lys

Lysbrakett

Spennskive

Lasebolt (5/16 x % tomme)
Flensmutter (5/16 tomme)
Lysklemme

Lasemutter (V4 tomme)

Monter lysene.

Ledningssats
Kabelsnor
Vippebryter

Fore ledningssatsen.

= O 2B DNDNDNDN-_22DN

1

Klargjgre maskinen

Ingen deler er nodvendige

Prosedyre

1. Parker maskinen

pa en jevn overflate, koble fra

kraftuttaket og sett pa parkeringsbremsen.

2. For du forlater farerplassen, ma du sla av
motoren, ta ut ngkkelen og vente til alle
bevegelige deler star stille.

3. Koble fra batteriet. Se brukerhandboken.

© 2019—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

2

Montere lysene

Deler som er ngdvendige for dette trinnet:

2

LED-lys

Lysbrakett

Spennskive

Lasebolt (5/16 x 7 tomme)

Flensmutter (5/16 tomme)

Lysklemme

AININMNININ] -

Lasemutter (4 tomme)

Registrer ditt produkt pa www.Toro.com.

ce

Oversettelse av originalen (NO)
Trykt i USA
Med enerett

*

343 6 - 37 4 % A



Prosedyre 2. Fest lysenheten til lyddempervernet ved hjelp av
to lysklemmer og fire lasemuttere (V4 tomme)
som vist i Figur 2.

1. Fest de to LED-lysene til lysbraketten med to
lasebolter (5/16 x 7 tomme), to spennskiver og
to flensmuttere (5/16 tomme) som vist i Figur 1.

9307081

Figur 2
1. Lysklemme 3. Lysenhet
2. Lasemutter (Y4 tomme) 4. Lyddempervern

9307082

Figur 1

1. Léasebolt (5/16 x 7stomme) 4. Lysbrakett
2. LED-lys 5. Flensmutter (5/16 tomme)
3. Spennskive




3

Fore ledningssatsen

Deler som er ngdvendige for dette trinnet:

1 Ledningssats

6 Kabelsnor

1 Vippebryter

Prosedyre

1. Koble de to kontaktene foran pa maskinen inn i
LED-lysene (Figur 3).

9307414

1. Lyskontakt 2. Ledningskontakt

2. Fest ledningssatsen til lysbraketten ved hjelp av
de to trykkfestene pa ledningssatsen (Figur 4).

9307415

Figur 4

1. Trykkfeste 2. Lysbrakett




3. Foarledningssatsen langs maskinens hgyre side, 4. Fest ledningssatsen til maskinen ved hjelp av
som vist i (Figur 5). kabelfestene (Figur 5).

9307416




5. Koble kontakten i vippebryterkontakten (Figur 6).

/5

IR

Zﬁ;"ﬂfﬁi,

9307412

Figur 6

1. Ledningskontakt 2. Vippebryterkontakt

6. Bor et hull (12 mm) foran timetelleren for
vippebryteren (Figur 7).

)/

9307413

Figur 7

1. Mal 12,7 mm fra
timetelleren for a bore
hullet.

2. Bor et hull (12 mm) her.

7. Fra toppen av gjengene pa vippebryteren, still
inn dybden pa den nedre sekskantmutteren pa
7,9 mm som vist i Figur 8.

9307440

Figur 8
1. 7,9 mm




8. Fest vippebryteten i apningen ved hjelp av to
sekskantmuttere og en laseskive (Figur 9).

Merk: Ikke bruk ngkkeltappskiven.

9307441

Figur 9

1. Sekskantmutter 3. Vippebryter
2. Laseskive

9. Koble til batteriet. Se brukerhandboken.



Notat:



TORO.

Countonit.






